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ΣΙΩΡΗ ΚΑΙ ΓΙΟ΢ΤΗ - ΤΑ «ΟΡΛΑ» ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ 

 

Συνάδελφοι,  

 
Οι βολεμζνοι ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ για άλλθ μια φορά μασ απζδειξαν τθν αδιαφορία και τθν απραξία τουσ ςε 
ότι αφορά τα εργαςιακά μασ κζματα ςτο  Δ.Σ. του ςωματείου μασ, που πραγματοποιικθκε ςτισ 04.03.2026.  
Κάλεςαν όλα τα μζλθ του Δ.Σ. να παρευρεκοφν δια ηϊςθσ ςτα γραφεία του ςωματείου. Ο λόγοσ, να κόψουν τθν πίτα και να 
διαςκεδάςουν. Ζνα εορταςτικό Δ.Σ. όπωσ είπαν. Τόςθ ιταν θ λαχτάρα τουσ για φιζςτα που κάλεςαν και όλουσ τουσ 
εργατοπατζρεσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ. Η παράταξι μασ παρευρζκθκε μζςω zoom και παρζμεινε μόνο για τθν ςυνδικαλιςτικι 
ενθμζρωςθ, που για ακόμθ μια φορά ιρκε κακυςτερθμζνα, αφοφ είχαν προθγθκεί οι απολφςεισ για τουσ ςυναδζλφουσ 
μασ. Αποχωριςαμε όταν άρχιςαν τθν φιζςτα τουσ. 
 
Το 2026 ξεκίνθςε με απολφςεισ ςυναδζλφων μασ και αυτοί γιορτάηουν. Γιατί άραγε;  
Είναι τυχαίο ότι φζτοσ οι ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ υπζγραψαν ξεχωριςτι ςφμβαςθ για τθν πλιρθ απαλλαγι 
τουσ από τθν εργαςία, χωρίσ να υπάρχει το όριο των μελϊν του ςωματείου, ενϊ γνϊριηαν ότι το ςωματείο κα πζςει κάτω 
από 700 μζλθ και κα ζπρεπε να επιςτρζψουν για δουλειά μετά τισ απολφςεισ που είχε προγραμματίςει θ διοίκθςθ τθσ 
εταιρίασ;  
 
Το προεδρείο του ςωματείου μασ παραδζχκθκε ότι ενθμερϊνεται για τισ μελλοντικζσ απολφςεισ των ςυναδζλφων μασ. 
Πμωσ οι ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ ςφυρίηουν αδιάφορα. Δεν ενθμερϊνουν το ςϊμα του Δ.Σ. ϊςτε να βρεκεί 
λφςθ ι να γίνουν δράςεισ, παρά μόνο «δικαιολογοφν» τισ αποφάςεισ τθσ διοίκθςθσ.  
Και γιατί όχι; Αφοφ «αντάλλαξαν» τθν ςιωπι και τθν απραξία τουσ με τθν αιϊνια απαλλαγι τουσ από τθν εργαςία. 
Γι’ αυτό δεν τουσ νοιάηει εάν απολφονται ςυνάδελφοι. 
Αυτό που τουσ νοιάηει, το εξαςφάλιςαν: «ΑΙΩΝΙΑ ΑΡΑΛΛΑΓΗ ΑΡΟ ΤΗΝ Ε΢ΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ». 
 
Είπαν ότι κα εξετάςουν εάν το νζο αξιολόγιο ευκφνεται για τισ απολφςεισ. Υποτιμοφν τθν νοθμοςφνθ μασ; 
Τϊρα ανακάλυψαν ότι το αξιολόγιο αποτελεί «όπλο» τθσ διοίκθςθσ;  
Αλλά γιατί να νοιαςτοφν οι αιϊνια απαλλαγμζνοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ αφοφ δεν αξιολογοφνται επειδι δεν εργάηονται; 
Είναι το ίδιο αξιολόγιο που θ παράταξι τουσ με ανακοινϊςεισ το είχε χαιρετίςει με ενκουςιαςμό.  
Η δικι μασ παράταξθ εξ αρχισ είχε τοποκετθκεί ότι το αξιολόγιο δεν πρζπει να ζχει τιμωρθτικό χαρακτιρα αλλά να 
αποτελεί εργαλείο βελτίωςθσ των δυνατοτιτων των ςυναδζλφων μασ μζςω εκπαιδεφςεων.  
Εμείσ ςτθρίηουμε και υποςτθρίηουμε τθν τοποκζτθςι μασ διότι είμαςτε εργαηόμενοι ενϊ αυτοί όχι! 
 
Συνάδελφοι, κεωρείτε ότι είναι δίκαιο όλοι εμείσ οι εργαηόμενοι να μοχκοφμε και να αξιολογοφμαςτε ςτον εργαςιακό μασ 
βίο για να αποδεικνφουμε κάκε φορά ότι «αξίηουμε» να παραμζνουμε ςτο δυναμικό τθσ εταιρείασ, ενϊ οι ςυνδικαλιςτζσ 
τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, οι μόνιμα απαλλαγμζνοι από τθν εργαςία τουσ, να επιβραβεφονται από τθν εταιρία και με ετιςιο 
bonus αποδοτικότθτασ;  
 
Η παράταξι μασ κα ςυνεχίςει να αγωνίηεται για τα δικαιϊματα όλων των εργαηομζνων ςτθν εταιρία ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ.  

Γιατί ςυνάδελφοι είμαςτε και εμείσ, όπωσ και εςείσ εργαηόμενοι και όχι καρεκλοκζνταυροι όπωσ οι ςυνδικαλιςτζσ τθσ 

Ενιαίασ Δφναμθσ! 

 
 
 

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΡΙΤ΢ΟΡΗ ΤΗΣ ΡΑ΢ΑΤΑΞΗΣ Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΡΑ.Σ.ΥΡ ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ! 
Επικοινωνιςτε μαηί μασ για όποιο εργαςιακό πρόβλθμα αντιμετωπίηετε. 


